
1 - 3 
 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

ΣΧ.ΕΤΟΣ 2020-21 

Κατά το σχ. έτος 2020-21 θα λειτουργήσουν στο σχολείο μας οι εξής όμιλοι 
αριστείας, δημιουργικότητας και καινοτομίας: 
1. Υγείας: «Απλά... Μαθήματα Ζωής – Η υγεία μου και η υγεία των άλλων»  

2.  «Ιστορία και Κινηματογράφος »  
3.  Φυσικής  
4.  Λογοτεχνίας: «Διαβάζουμε και γράφουμε / Δημιουργική γραφή)»  

5.  «Πολιτισμός και Τουρισμος»  
6.  «Οπτικοακουστικών τεχνών και Πληροφορικής/ Μια εικόνα…χίλιες λέξεις»  
7. «Οικονομία και καθημερινότητα» 

8.  Μαθηματικών 
9. Χημείας: «Η Ζωή μας είναι ένα Εκπληκτικό Χημικό Εργαστήριο» 
10.  «Αθλητισμός-Μουσική-Χορός-Τραγούδι: Χορο- ωδεία» 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΙΛΩΝ 

 
ΟΜΙΛΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ – Ιωάννης Βαρβιτσιώτης  
Οι  βασικοί   στόχοι  του   ομίλου  μας   είναι  οι  μαθητές  να  έρθουν σε   γνωριμία  

τομείς, όπως: Αστρονομία, Αστροφυσική, Κοσμολογία, Φυσική των σωματιδίων, 
Εφαρμοσμένη Φυσική.  

 

 Όμιλος Υγείας: Απλά... Μαθήματα Ζωής: Η υγεία μου και η υγεία των άλλων  
Αθηνά Ανδριανοπούλου - Τσάγκαρη Παναγιώτα           
Η Υγεία ως πολιτισμικό και κοινωνικό αγαθό, το δικαίωμα στην υγεία, ψυχική και 

σωματική υγεία, ασθένειες, πανδημίες. Ενημέρωση, προάσπιση της υγείας, πρόληψη, 
στάση και συμπεριφορά εν μέσω πανδημίας COVID-19. 
Αξίες ζωής: Αυτοεκτίμηση, σεβασμός, αγάπη, συνεργασία, υπευθυνότητα, 

ανεκτικότητα, ελευθερία, ευγένεια, προσφορά. 
Εθελοντισμός και Υγεία: Ενσυναίσθηση, Αλληλεγγύη, Αιμοδοσία, Προσφορά Ιστών και 
Οργάνων - Μυελού των οστών. 

Οι μέρες θα κανονιστούν κατόπιν συνεννόησης  με τους μαθητές/τριες που θα 
δηλώσουν συμμετοχή. Επίσης θα υπάρξει συνεργασία με ψυχολόγο του κέντρου 
πρόληψης ΦΑΕΘΩΝ (δια ζώσης ή διαδικτυακά) για την πραγματοποίηση βιωματικών 

σεμιναρίων με θέμα που επιλέγουν οι μαθητές/τριες αλλά και τη διαχείριση της 
πανδημίας COVID-19. 
 

 Πολιτισμός, Επιχειρηματικότητα,     Μπούρα Θεώνη  
Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν κι εκτιμήσουν διάφορους πολιτισμούς 

και χώρες και να εκπαιδευτούν στον τομέα του τουρισμού διευρύνοντας τους 
επαγγελματικούς τους ορίζοντες 
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 Χημεία και Καθημερινή Ζωή,   Γκανές Ιωάννης - Χρονάκης Αντώνης  
Η Χημεία είναι άμεσα συνδεδεμένη με την καθημερινή ζωή. Οι μαθητές θα 

πραγματοποιήσουν εντυπωσιακά πειράματα Χημείας τα οποία προκαλούν το 
ενδιαφέρον για αναζήτηση και δημιουργία. Θα μεταβούμε από τον αρχικό 
προβληματισμό στη συστηματική παρατήρηση, την ανάλυση και τον επιστημονικό 

τρόπο σκέψης, ώστε να εξηγήσουμε «μυστικά» του φυσικού κόσμου γύρω μας.  
 

 Χορο-ωδεία,     Τζουβίστα Λαμπρινή - Σπάθης Μάριος  
Έμφαση στην ανθρώπινη υγεία (σωματική, πνευματική και ψυχοσυναισθηματική) με 

κύριο γνώμονα το ρυθμό και τη δράση στη ζωή μας. Η καλλιτεχνική έκφραση μέσω 
μουσικής και χορού θα είναι κυρίως στόχος του ομίλου.  
 

 Οπικοακουστικές Τέχνες & Πληροφορική    

Νταούλας Νικόλαος - Φωτίου Αικατερίνη  
Οι οπτικοακουστικές τέχνες προσελκύουν όλο και περισσότερο ενδιαφέρον τα 
τελευταία χρόνια και προσφέρουν μια δυναμική που έχει ιδιαίτερη απήχηση ειδικά στις 
νεότερες ηλικίες. Με την αξιοποίησή τους, σκοπός του Ομίλου είναι να διερευνήσει τη 

δύναμη της εικόνας στον σύγχρονο ψηφιακό κόσμο και τους νέους εγγραμματισμούς 
μέσω της δημιουργίας καλλιτεχνικού έργου. 
 

 Όμιλος Μαθηματικών,    Μπακέττα Βασιλική - Αντωνόπουλος Νικόλαος  

 Ο όμιλος Μαθηματικών ευελπιστεί να δώσει στα μέλη του τη δυνατότητα της 
ενασχόλησης με τα Μαθηματικά, να τα προβληματίσει, να τα δραστηριοποιήσει και 
να τα ενθαρρύνει να αναδείξουν τις ιδιαίτερες ικανότητές τους. Στόχος του είναι να 

ταξιδέψει σε διαφορετικούς κλάδους των Μαθηματικών μέσα από προβλήματα 
(θεωρητικά και πρακτικά) αλλά και συμμετοχές (προαιρετικές) σε διαγωνισμούς και 
προγράμματα.  

 

 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ  
Ελένη Γούλα – Αλεξάνδρα Μελίστα  
Ανάγνωση λογοτεχνίας και ανάπτυξη της δημιουργικότητας των μαθητών με τη 
συγγραφή ή μεταγραφή κειμένων ή οπτικοακουστικών ερεθισμάτων. Ο Όμιλος συνεχίζει 

το έργο του το οποίο ξεκίνησε την περασμένη χρονιά με διεύρυνση των δραστηριοτήτων 
του. 
 

 Οικονομία και Καθημερινότητα, Τακάογλου Σοφία  

Βασικός στόχος είναι οι μαθητές  να αναγνωρίζουν, να κατανοούν και να αξιολογούν 
οικονομικά μεγέθη, όπως αποτυπώνονται στην επικαιρότητα μέσα από τον καθημερινό 
τύπο. Επίσης, να είναι σε θέση να αναλύουν και να ερμηνεύουν τα μέτρα πολιτικής για 

την οικονομία  που λαμβάνονται στην πράξη από την πολιτεία. 
 
 

 ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ – Γρηγορία Βιολάρη  
Μέσα από την προβολή ταινιών οι μαθητές θα έρθουν σε επαφή με περιόδους της 

ιστορίας ,γεγονότα που σημάδεψαν και άλλαξαν εκ βάθρων τις κοινωνικές και πολιτικές 
συνθήκες μελετώντας ομαδικά και σε βάθος  τις αιτίες των μεταβολών αυτών. Εκτός 
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από τις γνώσεις τις ιστορικές που θα αποκτήσουν ,θα αναπτύξουν την κριτική τους 

ικανότητα, θα δουλέψουν ομαδικά και ταυτόχρονα θα γνωρίσουν σπουδαίους 
σκηνοθέτες και ηθοποιούς.  


